Teachal

Guayaquil, 15 de diciembre de 2011

SEÑOR JHONNY EDMUNDO NARANJO CASTRO CHUDAD.-

7688Z-M-06

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a Usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía TECHNOLOGY EQUINOCCIAL TECCIAL S.A., celebrada el día de hoy, por unanimidad resolvió elegirlo **PRESIDENTE** de la compañía, por el período de cinco años y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las que figura ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía TECHNOLOGY EQUINOCCIAL TECCIAL S.A. se constituyó bajo la razón social de COMPAÑÍA EQUINOCCIAL DE SOFTWARE EQUISOFT S.A., mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Gastón Aycart Vicenzini, el 04 de enero de 2001, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 20 de marzo de 2001.

La COMPAÑÍA EQUINOCCIAL DE SOFTWARE EQUISOFT S.A. cambió de razón social a TECHNOLOGY EQUINOCCIAL TECCIAL S.A. y, en consecuencia, reformó su Estatuto Social mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Gastón Aycart Vicenzini, el 06 de enero de 2003, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 27 de marzo de 2003.

La compañía TECHNOLOGY EQUINOCCIAL TECCIAL S.A. aumentó su capital autorizado, suscrito y pagado y, en consecuencia, reformó mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Gastón Aycart Vicenzini, el 09 de noviembre de 2006, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 29 de diciembre de 2006.

Atentamente,

VENUS MARGOTH NARANJO CASTRO

SECRETARIA

Acepto el cargo para el cual he sido elegido, según nombramiento que antecede. Guavaquil, 15 de diciembre de 2011.

JHONNY EDMUNDO NARANJO CASTRO CÉD. CIUD. Nº 0913629366





NUMERO DE REPERTORIO:78.366 FECHA DE REPERTORIO:22/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:16:38

Nº 0126213

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintidos de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía TECHNOLOGY EQUINOCCIAL TECCIAL S.A., a favor de JHONNY EDMUNDO NARANJO CASTRO, de fojas 210.799 a 210.800, Registro Mercantil número 22.980.

ORDEN: 78366

